L’'employeur de Paul-Bobby lui donne les indices suivants pour qu’il découvre quelle maison pourrait devenir la sienne.

La maison ne se situe pas sur la rue ou il y a le moins de maisons.

Elle ne se situe pas sur la rue ou il y a le plus de maisons.

La maison se situe sur une rue ou le nombre de maisons est un multiple de 8.

Il y a 2 maisons brunes sur la rue ou est situé la future maison potentielle de Paul-Bobby.
La maison de Paul-Bobby est I'avant-derniere maison de la rue en partant de la gauche.
1 personne sur 4 habite une maison de la méme couleur que Paul-Bobby sur sa rue.
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Trouve la maison de Paul-Bobby en...

A. Mettant en évidence le nom de la rue sur laquelle elle se trouve

La maison que Paul-Bobby pourrait gagner :

A. estsurlaruedes ROSES

B. est de couleur VERTE

C. acomme adresse le # 226

B. La coloriant de la bonne couleur
C. Ecrivant son adresse en tenant compte du pas de graduation
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